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Andel pædagoger som oplever en stigning blandt børn i skolen som... (n=4.821)
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I hvilken grad er der tilstrækkelig tid til at arbejde med børn i udsatte 
positioner i SFO'en? (n=3.986)

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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I hvilken grad oplever du, at arbejdet med børn 
med særlige behov vanskeliggør muligheden 

for at have tilstrækkelig opmærksomhed på de 
øvrige børn i børnegruppen? (n=2.941)

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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I hvilken grad oplever du, at I lykkedes med at 
inkludere børn med særlige behov i 

børnefællesskabet på din skole? (n=2.983)

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke


